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Slovo úvodem… 

Vážení spoluobčané, 

nacházíme se v době adventu a přípravy Vánoc. Byli jsme zvyklí v tuto adventní dobu 

rozsvěcet vánoční stromek a připravovat doprovodný program, který vždycky zajistila 

paní ředitelka Ivana Malatová s dětmi z Mateřské školky. K dobré pohodě nám vždy 

posloužilo malé pohoštění připravené zastupiteli obce. Současná situace okolo Corona 

viru nám vše znemožnila a museli jsme improvizovat. Rozsvítili jsme vánoční stromek 

a betlém bez účasti veřejnosti, abychom si alespoň trochu připomněli blížící se 

Vánoce. Celou akci jsme natočili a dali na Facebook. Na závěr bych Vám chtěl 

připomenout, že když budeme všichni do jednoho disciplinovaní a budeme dodržovat 

všechna nařízení vlády, tato těžká situace jednou skončí a my budeme moci znovu 

normálně žít. Přijde doba, kdy si budeme Vánoce užívat jako kdysi.  

Přeji vám všem a vašim rodinám tady ve Vochově, abyste prožili krásné 

Vánoce, a hlavně přeji hodně zdraví do Nového roku.  

         Mgr. Bohuslav Ebermann 

         Starosta obce 
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Odpady a čistota v obci… 

Chci nyní promluvit o situaci, která mě dlouho trápí. Jedná se o odpady a celkovou 

čistotu v obci. Obec Vochov vynakládá nemalé finanční prostředky na svoz odpadů. 

Díky tomu, jak se rozrostla, navýšili jsme ve všech jejich částech počet kontejnerů na 

tříděný odpad. Navzdory tomu se stále najdou naši spoluobčané, kteří netřídí a házejí 

odpad kam se jim povede. Další, když zjistí, že je kontejner plný hodí odpad vedle, 

přestože má možnost odvézt odpad do kontejneru na obecním úřadě. Množí se nám 

stížnosti občanů zejména z nových lokalit, protože je kolem kontejnerů hrozný 

nepořádek.  

Chtěl bych apelovat na vaše dobré vychování a disciplínu při vyhazování 

odpadu. Respektujte vaše spoluobčany, kteří chtějí žít v čisté obci. Veškerý odpad, 

který se nachází mimo kontejner považuje společnost AVE za černou skládku a 

požaduje, abychom za její zlikvidování zaplatili. V případě, že by se situace nezlepšila, 

museli bychom přistoupit ke zvýšení poplatku za odpady. Na závěr bych chtěl 

upozornit všechny spoluobčany, kteří hází odpady mimo kontejner, že tvoří černou 

skládku a mohou za to být pokutováni. 

 

Mgr. Bohuslav Ebermann 

         Starosta obce 
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Splašková kanalizace… 

V letošním roce nás čekala nejtěžší část projektu, pokládka hlavních stok a 

vybudování veřejných částí přípojek. Spousta uzavírek, nepořádku, rozkopané silnice 

a další. Určitě každý z nás by dokázal vyjmenovat minimálně dalších 10 věcí, které 

nám omezovaly nebo znepříjemňovaly komfort, na který jsme zvyklí. 

Mám pro vás i dobré zprávy. Všechny stoky jsou položeny a postupně budeme 

dávat dohromady poškozené úseky cest, které nebylo možné opravit okamžitě. Bez 

vás, občanů Vochova, majitelů pozemků a nemovitostí na území obce bychom to 

nezvládli. Dovolte mi vám jménem investora, obce Vochov, velice poděkovat za 

spolupráci a trpělivost. Vím, že ne vždy běželo vše, jak mělo a určitě máme prostor ke 

zlepšení. Ještě jednou děkujeme!!! 

Co nás čeká v roce 2021? V první řadě musíme dodělat čistírnu odpadních vod. 

Budova je hotová. V současné době probíhá montáž všech potřebných technologií a 

úprava okolí. Tyto práce lze provádět i za ztížených klimatických podmínek neboli 

v zimních měsících. Na jaře se opět vrátíme do Vochova. Postupně začneme 

s připojováním jednotlivých nemovitostí do kanalizační sítě. Všichni majitelé 

nemovitostí budou včas informováni. Není se čeho bát. Společně to zvládneme. Opět 

budou probíhat informační schůzky v menších skupinách. Vše se včas dozvíte. 

Koncem roku 2021 nám bude již naplno běžet zkušební provoz. Budeme ladit 

detaily ohledně provozu a snažit se vytvořit plán na připojení lokalit, které nemohly být 

zařazeny do pilotního projektu. Chceme dát všem možnost připojit se a zlepšit kvalitu 

prostředí, ve kterém společně žijeme. 

Na další stránce naleznete několik fotografií z areálu budoucí čistírny odpadních 

vod. 
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Objekt čistírny odpadních vod v roce 2019… 

  

 

Objekt čistírny odpadních vod v roce 2020… 

  

 

 

Tomáš Sklenárik 

Místostarosta obce 
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Veřejné finance… 

Rok 2020 je, a ještě posledních pár týdnů bude rokem, o kterém budeme jednou 

vyprávět malým dětem, vnoučatům, pravnoučatům. Koncem roku 2019 nikdo z nás 

netušil, že zprávy o novém viru tolik zasáhnou do našich životů. Všichni jsme něco 

ztratili nebo jsme o něco přišli. Na druhou stranu každá krize je zároveň příležitost. 

Mysleme na to! 

Menší výběr daní, uzavřená ekonomika, omezení cestování. To vše vedlo 

k tomu, že firmy nevyráběly, klesla spotřeba a snížil se výběr daní. Určitým způsobem 

nás to všechny ovlivňuje v našem každodenním životě. 

Na konci letošního roku jsme chtěli a měli sestavovat rozpočet, kde bylo 

připraveno více jak 5 milionů korun na investice do infrastruktury obce (silnice, 

chodníky, veřejné prostory). Ano, opravdu je to tak. Proč si to myslím? V roce 2019 

nám stouply rozpočtové příjmy o 17 % oproti roku 2018. V letošním roce byl nárůst  

9 % oproti 2019. Provozní výdaje obce dlouhodobě tlačíme směrem dolů a daří se nám 

to.  

Covid 19 nám však připravil nové výzvy. Místo rozpočtu s rezervou sestavujeme 

krizový rozpočet. Jako obec si nechceme a nemůžeme půjčovat na spotřebu nebo na 

pokrytí provozních výdajů. Pro rok 2021 máme počítat se snížením příjmů v rozmezí 

15 až 20 % oproti roku 2019. Predikce příjmů pro samosprávy v roce 2021 je mlhavá. 

Vždy budeme podporovat činnosti spolků, které přispívají k rozvoji obce. 

Kultura, sport, volnočasové aktivity, služby pro rodiny nebo seniory. To vše obec 

podporuje a bude podporovat. Vzhledem k současné situaci bude každá žádost o 

příspěvek posuzována individuálně. S vyplácením příspěvků začneme nejdříve od 

dubna příštího roku.  Na otázky: „Kolik to bude? Nebo jestli poskytneme přesně tolik, 

o kolik nás požádáte?“, vám v současné chvíli nedokážeme odpovědět. 

 
Tomáš Sklenárik 

Místostarosta obce 
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Slovo závěrem… 

Rok 2021 nám ťuká na dveře. Určitě na nás čeká mnoho nových výzev a úkolů. Hlavně 

si přeji, abychom všichni zůstali zdraví a pokud možno negativní J. 

Užijte si poslední týdny starého roku. V Novém roce hlavně hodně síly a pevné zdraví.  

Tomáš Sklenárik 

Místostarosta obce 
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